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ATA DA I REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 1 

BACHARELADO EM CIÊNCIAS BIOLOGICAS - CAMPUS ORIXIMINÁ – PROF. DR. 2 

DOMINGOS DINIZ, REALIZADA NO DIA DOIS DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE TRÊS. 3 

Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas e quinze 4 

minutos, na sala da Diretoria, presidida pela coordenadora do Curso a profa. Eldra Carvalho 5 

da Silva, com a participação dos seguintes membros: o prof. Renato da Silva Bandeira, o 6 

prof. Vinicius José Giglio Fernandes, João Raimundo Silva de Souza. Faltas justificadas da 7 

profa. Dávia Marciana Talgatti, da Profa. Priscila Saikoski Miorando e da representante 8 

discente Diuliane Marinho Gonçalves. Faltas não justificadas do prof. Samuel Campos 9 

Gomides. 1. ABERTURA: A Presidente saudou a todos os presentes e iniciou a reunião. 2. 10 

INFORMES: Sem informes. 3. ORDEM DO DIA. 3.1. Homologação e posse da nova 11 

coordenação do Curso de Bacharelado em Ciências Biológicas - BCB.  A Presidente 12 

informa que com a finalização do período de mandato da atual coordenação, a Direção do 13 

campus realizou o pleito para a escolha da nova, com atuação por dois anos, balizado pelo 14 

Edital nº. 1, de 16 de fevereiro de 2023. Após o período de inscrições tivemos a indicação de 15 

uma chapa composta por: Vinícius José Giglio Fernandes (coordenador) e Eldra Carvalho 16 

da Silva (coordenadora adjunta). A votação se realizou no dia vinte e oito de fevereiro de 17 

2023 com setenta e quatro votantes entre docentes e discentes, que elegeram a nova 18 

coordenação do curso de BCB. Após todos os comentários a profa. Eldra da Silva agradeceu 19 

a oportunidade de trabalhar na gestão do curso e também o apoio por toda a equipe nesse 20 

período.     Decisão do Colegiado: A Presidente abre a votação para aprovação da nova 21 

coordenação do curso de BCB pelo prof. Vinícius José Giglio Fernandes como coordenador 22 

do curso de BCB e da profa. Eldra Carvalho da Silva como coordenadora adjunta. Ainda o 23 

colegiado empossa o Prof. Vinícius José Giglio Fernandes como coordenador e da profa. 24 

Eldra Carvalho da Silva como coordenadora adjunta do curso de Bacharelado em Ciências 25 

Biológicas. 4. ENCERRAMENTO: Sem mais, a reunião foi encerrada as dez horas e trinta e 26 

nove minutos, da qual, para constar, foi lavrada a presente Ata, que vai assinada pela 27 

Presidente do Colegiado, por mim, Dilcriane dos Santos Batista, secretária, e demais 28 

membros: 29 

Eldra Carvalho da Silva – Presidente  30 
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Dilcriane dos Santos Batista – Secretária 31 

Dávia Marciana Talgatti – Docente – Falta Justificada 32 

Priscila Saikoski Miorando – Docente – Falta Justificada 33 

Renato da Silva Bandeira - Docente 34 

Samuel Campos Gomides – Docente – Falta Justificada  35 

Vinícius José Giglio Fernandes - Docente 36 

João Raimundo Silva de Souza– Técnico 37 

Diuliane Marinho Gonçalves – Discente – Falta Justificada 38 

 

Oriximiná, 02 de março de 2023. 
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